
Arts moderne & contemporain 

49 rue Saint-Sabin 75011 Paris

#vente fauve 404

samedi 9 mars 2024 à 10h30



 infos
exposition  

du samedi 2 au vendredi 8 mars 2024 

du mardi au samedi de 11h à 19h  

jour de la vente de 10h à 10h30

coordonnées 

49 rue Saint-Sabin 75011 Paris 

+33 (0)1 55 28 80 90

contact@fauveparis.com

 

  

Nos conditions de ventes sont 

consultables dans leur intégralité 

sur notre site internet  

www.fauveparis.com/cgv/

   
on line

vous pouvez retrouver l’intégralité 

des lots en vente sur 

www.fauveparis.com

www.auction.fr

www.drouot.com 

www.interencheres.com

   
 

Stockage
Offert les 14 jours suivant la vente

À partir du 15e jour après la vente :

 

> pour les petits lots 5 € HT / lot / jour 

> pour les meubles et lots  

encombrants 10 € HT / lot / jour 

  

transport
Pour l’expédition de vos achats,  

merci de contacter 
ThePackengers  

en joignant votre bordereau.  
hello@thepackengers.com

FauveParis sas  
Capital social 106 302,90 € 
Siège social 38 rue Amelot 

& 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris 
RCS Paris 798 710 992 
Agrément # 2014-053

 
Commissaires-priseur·e·s habilité·e·s : 

Cédric Melado 
Simon Barjou-Morant 

Alice Landry

la vente

comment enchérir ?

#VenteFauve404

samedi 9 mars 2024 à 10h30

Nos commissions sont de 30% TTC en sus des enchères 
Si le commissaire-priseur adjuge 1 000 €, vous réglez 1 300 €.

en venant  
physiquement chez 

FauveParis

par téléphone 
ou en laissant un 

ordre d’achat

sur internet 
depuis  

chez vous

connectez-vous sur 
drouot.com 

ou  
interencheres.com

pas  
d’enregistrement 

préalable

envoyez un mail à  
bids@fauveparis.com 
avec vos coordonnées 

@

Cédric Melado
Commissaire-priseur habilité

+33 (0)1 55 28 33 65 

cmelado@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur habilité

+33 (0)1 55 28 80 94 

sbm@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Art moderne et contemporain

+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

commissaires-priseurs

expert contact

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90 

aermakoff@fauveparis.com



p. 3

lot 1

Léonard Tsuguharu Foujita (1886-1968)

Fillette à l’oiseau, de l’album Les Enfants, 1929

Pointe-sèche, eau-forte et aquatinte sur papier signé  
en bas à droite et dédicacé à sa modèle “à mademoiselle 

Henriette Godart En Souvenir” en bas à gauche
Publiée par les Éditions Artistiques Apollo, Paris

50 x 40 cm

Bibliographie 
> Sylvie Buisson, La Vie et l’œuvre de Léonard Tsuguharu 
Foujita, catalogue raisonné, volume II, référence 29.155

3 000 / 4 000 €

lot 2

Léonard Tsuguharu Foujita (1886-1968)

Le Pékinois, 1926

Lithographie sur papier japon annoté “Épreuve d’artiste” 
en bas à gauche et signé en bas à droite à l’encre

37,5 x 45 cm

Tache sur le bord de la marge inférieure, léger manque au coin 
supérieur droit 

1 800 / 2 500 €

lot 3

Léonard Tsuguharu Foujita (1886-1968)

La Blonde Endormie, 1931

Héliogravure sur papier vélin signé en japonais  
et en français dans la planche en bas à gauche, 

contrecollé sur carton
D’une édition à 100 exemplaires

29,7 x 39,5 cm

Encadré sous verre

1 800 / 2 500 €
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lot 4

Jean Cocteau (1889-1963)

Profil, dessin réalisé sur une page de l’ouvrage 
Chevaliers de la Table Ronde, 1943

Encre sur papier signé et dédicacé “à René Julien”  
en haut à gauche et daté en bas à droite

23 x 19 cm

Attestation de Gedras

Encadré sous verre

1 200 / 1 800 €

lot 5

Gen Paul (1895-1975)

Bagatelle [2 œuvres], 

Aquarelle et encre sur papiers signés  
et titrés en bas à gauche

21 x 26 cm et 18,5 x 21,5 cm

Encadrés

600 / 800 €

lot 6

Fernand Léger (1881-1955)

Les Deux tournesols, 1953-1954

Lithographie sur papier signé et daté en bas à droite 
dans la planche, contresigné et dédicacé à l’encre  

“à Jacques Calmy Amicalement F. Léger” en bas à droite 
et annoté H.C. en bas à gauche

65 x 50 cm

Bibliographie 
> Lawrence Saphire, Fernand Leger: The Complete Graphic 

Works, Blue Moon Press, New York, 1978, n°135

1 200 / 1 800 €

lot 7

Le Corbusier (1887-1965)

Femme à la main levée, 1954

Lithographie sur papier monogrammé  
et daté dans la planche

Éditeur Heidi Weber, Zurich 
Imprimeur Mourlot

108 x 66,5 cm

Bibliographie 
> Heidi Weber, Le Corbusier. Das grafische Werk,  

Birkhäuser, 2004, p. 56 et 57

1 500 / 3 000 €

lot 8

Le Corbusier (1887-1965)

Le Modulor, 1956

Lithographie sur papier signé, daté  
et annoté dans la planche en bas à droite

Imprimeur Mourlot, Paris
73,4 x 54 cm

800 / 1 200 €

lot 9

Victor Vasarely (1906-1997)

Hargita, 1952

Sérigraphie sur papier vélin filigrané “San Francisco” 
signé au crayon en bas à droite

66,5 x 51 cm

600 / 800 €
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lot 10

Zao Wou-Ki (1920-2013)

La Théière, 1952

Lithographie sur papier signé en bas à gauche  
et numéroté 61/200 en bas à droite

38 x 57 cm

4 000 / 5 000 €

lot 11

Hans Hartung (1904-1989)

Composition G10, 1953

Eau-forte sur papier signé en bas à droite, numéroté 
86/100 et portant le timbre sec de l’Atelier Lacourière  

en bas à gauche 
50 x 66,5 cm

Bibliographie 
> R. Schmucking, “Hans Hartung, Das graphische Werk,  

1921-1965", Galerie Schmucking, Bâle, 1965, n°39

> Rainer Michael Mason, Catalogue raisonné des estampes, 
Fondation Hartung-Bergman (Antibes) et Cabinet des estampes 

du Musée d'art et d'histoire de la Ville de Genève, n°69

1 500 / 2 000 €

lot 12

Claude Viseux (1927-2008)

Composition, 1953

Fusain sur papier monogrammé et daté en bas à gauche
56,5 x 40,5 cm

400 / 600 €

lot 13

Paul Ackerman (1908-1981)

Sans titre, 

Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 92 cm

Encadrée

800 / 1 200 €

lot 14

Paul Ackerman (1908-1981)

Sans titre, 

Encre sur papier signé en bas à gauche 
49 x 64 cm

Provenance 
> Vente Ackerman, Maître Claude Robert, Drouot, Paris, le 17 

décembre 1984 (tampon de la vente au dos de l’encadrement)

Encadré sous verre

300 / 500 €
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lot 16

Yves Tanguy (1900-1955)

Couverture des Cahiers d’Art, 1950

Pochoir original bleu, blanc et noir sur papier vergé 
crème créé pour la couverture de la revue n°2  

de la 25e année parue en 1950
33 x 25 cm

Encadré sous verre

800 / 1 200 €

lot 17

Étienne Martin (1913-1995)

Abécédaire, 1967

Lithographie sur papier signé dans la planche  
et numéroté 71/100 au crayon en bas à droite 

50 x 50 cm

Encadré sous verre. Piqûres

600 / 800 €

lot 15

Pablo Picasso (1881-1973) d’après  
& Ateliers Madoura

Pichet Têtes, 1956

En terre de faïence blanche et décor à la paraffine 
oxydée, portant en creux les cachets “Édition Picasso”  

et “Madoura Plein Feu” et signé “Édition Picasso”  
au-dessous 

H. 13 cm L. 15 cm P. 15 cm

Bibliographie 
> Alain Ramié. Picasso, "Catalogue de l'Oeuvre Céramique". 

1947-1971, Madoura Vallauris, 1968. N° 367 page 189.

3 000 / 5 000 €
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lot 19

Arpad Szenes (1897-1985)

Sans titre, 1974

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 88/100 en bas à gauche

50 x 49,5 cm

300 / 500 €

lot 20

Claude Viseux (1927-2008)

Sans titre, 1961

Fusain et encre sur papier signé et daté en bas à gauche
65 x 50 cm

400 / 600 €

lot 21

Gérard Titus-Carmel (né en 1942)

What a curious suit-case, 1969

Crayon sur papier signé et daté en bas à droite,  
titré au centre de la composition

49 x 63 cm

Encadré sous verre

600 / 800 €

lot 18

Natalia Dumitresco (1915-1997)

Séjour paisible, 1965

Huile sur toile signée en bas au centre,  
datée et titrée au dos

65 x 81 cm

Provenance 
> Galerie Cavalero, Cannes (étiquette au dos) 

> Collection privée, Paris

Encadrée

2 500 / 3 000 €
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lot 22

Lee Krasner (1908-1984)

Primary Series : Blue Stone, 1969

Lithographie sur papier signé et dédicacé en bas  
à gauche, d’une édition à 100 exemplaires
Éditeur Marlborough Graphics, New York

Imprimeur Mourlot, Paris
57,2 x 76,2 cm

Bibliographie 
> Ellen G. Landau, Lee Krasner A Catalogue Raisonné,  

Harry N. Abrams, New York, 1995, n°531

12 000 / 18 000 €
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lot 23

Lee Krasner (1908-1984)

Primary Series : Gold Stone, 1969

Lithographie sur papier signé et dédicacé en bas  
à droite, d’une édition à 100 exemplaires
Éditeur Marlborough Graphics, New York

Imprimeur Mourlot, Paris
57,2 x 76,2 cm

Bibliographie 
> Ellen G. Landau, Lee Krasner A Catalogue Raisonné,  

Harry N. Abrams, New York, 1995, n°533

12 000 / 18 000 €
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lot 24

Lee Krasner (1908-1984)

Composition, du portfolio Peace, 1970

Lithographie sur papier signé en bas à droite,  
d’un tirage à 175 exemplaires

Éditeur The Academic and Professional Action 
Committee for a Responsible Congress, New York

Imprimeur Mourlot, Paris
53 x 66 cm

3 000 / 5 000 €

lot 25

Adolph Gottlieb (1903-1974)

Sans titre, du portfolio ”Flight”, 1969

Lithographie sur papier signé, daté et dédicacé en bas  
à gauche, d’une édition à 300 exemplaires

Éditeur The International Rescue Committee, New York
Imprimeur Mourlot, Paris

65 x 50 cm

2 000 / 3 000 €

lot 26

Adolph Gottlieb (1903-1974)

Two bars, 1969

Lithographie sur papier signé et daté en bas à gauche, 
annoté A.P. en bas à droite, d’une édition à 100 

exemplaires
Éditeur Marlborough Graphics, New York

Imprimeur Mourlot, Paris
73 x 52 cm

2 000 / 3 000 €
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lot 27

Zao Wou-Ki (1920-2013)

Canto Pisan, 1972

Eau-forte et aquatinte sur papier signé en bas à droite  
et numéroté H.C. XVII/XXX en bas à gauche 

50 x 33 cm

3 000 / 4 000 €

lot 28

Zao Wou-Ki (1920-2013)

Canto Pisan, 1972

Eau-forte et aquatinte sur papier signé en bas à droite  
et numéroté H.C. XVII/XXX en bas à gauche 

50 x 33 cm

3 000 / 4 000 €

lot 29

Édouard Pignon (1905-1993)

Le Nu aux trois parasols, 1971

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 
contresignée, datée et titrée et portant le cachet  

du fournisseur de toiles “Lucien Lefebvre Foinet Paris” 
au dos

55 x 38 cm

Provenance 
> Collection M. et Mme Lanselle, Hauts-de-Seine

Encadrée

"Je ne suis pas "revenu" à la figuration sous une quelconque 
influence : j’y suis toujours resté sans y être. Car ce mot ne veut 
absolument rien dire. Mais à travers mes toiles les plus lisibles 

ou les plus illisibles, ma quête de la réalité ne s’est jamais 
interrompue." Édouard Pignon

700 / 900 €

lot 30

Marino Marini (1901-1980)

Chevaux et cavaliers I, 1972

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté 20/50 en bas à gauche

50 x 65 cm

600 / 800 €

lot 31

Pierre Tal-Coat (1905-1985)

Autoportrait, 1975

Fusain sur papier monogrammé et daté en bas à droite
39 x 25 cm

Encadré sous verre 

400 / 600 €
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lot 32

Marcel Broodthaers (1924-1976)

La Souris écrit rat (à compte d'auteur), 1974

Typographie noire et rouge sur papier cartonné blanc 
monogrammé, daté et numéroté 100/150 et annoté  

"à compte d'auteur" en bas à droite 
D’un tirage en deux séries :

- dans la première série, "La souris écrit rat" est imprimé 
en noir, le texte "À compte d'auteur", la numérotation, la 
datation et la signature sont ajoutés en rouge à la main.
- dans la seconde série, "La souris écrit rat" est imprimé 

en rouge et le texte manuscrit est ajouté en bleu.
76 x 56 cm

Bibliographie 
> Marcel Broodthaers, Het volledig grafisch werk en de boeken, 

L’œuvre graphique complète et les livres, Galerie Jos Jamar, 
1989, p. 60, n°20

Encadré sous verre

1 500 / 2 000 €

lot 33

Joël Kermarrec (1939-2022)

Limitation, 1978

Mine de plomb, crayon de couleur, encre, peinture  
et plaque de plomb sur papier signé, daté,  

titré et dédicacé en bas à droite
76,3 x 56,7 cm

700 / 900 €

lot 34

Joël Kermarrec (1939-2022)

Sans titre, 2021

Technique mixte et collage sur papier signé  
et daté en bas à droite

75,8 x 57,3 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Encadré sous verre

700 / 900 €

lot 35

Alfaro (1929-2012)

Nu, 1984

Fusain sur papier signé, daté et dédicacé en bas à droite
65 x 50 cm

300 / 400 €

lot 36

François Bouillon (né en 1944)

Aménagement de l'ancien jardin du cloître  
de Langer [+ 1 photographie], 1988-1989

Photographie argentique sur papier rehaussé à l’encre 
noire, signé, daté et annoté au dos (encadrée)

29,6 x 39,2 cm
On y joint une photographie argentique sur papier  

de Marina Bourdoncle (née en 1961) représentant Eugène 
Leroy dans son jardin (30 x 40 cm)

400 / 600 €

lot 37

Bernard Buffet (1928-1999)

Défense d’afficher, 1979

Lithographie sur papier signé et daté en bas à droite, 
annoté E.A. en bas à gauche et dédicacé  
“pour Guy amicalement” en bas au centre

59,5 x 78 cm

Tache d’humidité dans le coin inférieur droit

800 / 1 200 €
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lot 38

Joan Miró (1893-1983)

Affiche de l’exposition “Sculpture”  
à la Galerie Maeght, 1971

Lithographie sur papier signé, daté et dédicacé “à Jean-
Claude, amicalement” au stylo bleu en bas à droite

77 x 54 cm

1 200 / 1 800 €

lot 39

Georges Collignon (1923-2002)

La Main magicienne, 1982

Huile, feuille d’or et technique mixte sur toile signée  
en bas à gauche, contresignée, titrée, datée  

et située à Liège au dos
200 x 120 cm

Encadrée

4 000 / 6 000 €

lot 40

Georges Collignon (1923-2002)

Les Naïades, 1983

Huile, feuille d’or et technique mixte sur toile signée  
en bas à gauche, contresignée, titrée, datée  

et située à Liège au dos
170 x 200 cm

Encadrée, 2 petits manques en haut à gauche

4 000 / 6 000 €
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lot 41

Elie Kanaan (1926-2009)

L’Orée du Lac, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
81 x 100 cm

Encadrée

8 000 / 12 000 €

P eintre Libanais, proche entre autres de Georges Cyr et Jacques Villon, Élie Kanaan 

s’épanouit dans un style à la limite entre figuration et abstraction aux couleurs douces 

et profondes. Il s’installe à Paris à la fin des années 50, voyage dans toute l’Europe  

et le monde avant de se réinstaller au Liban où, en parallèle de son activité de peintre, il devient 

professeur à l’Université libanaise de Beyrouth et à l’Académie libanaise des beaux-arts.
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lot 42

Elie Kaanan (1926-2009)

Paysage animé, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 61 cm

Encadrée

4 000 / 6 000 €

lot 43

Elie Kaanan (1926-2009)

Champ de course, 

Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 61 cm

Encadrée

4 000 / 6 000 €
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lot 44

Juliana Seraphim (1934-2005)

Contre le mauvais œil, 

Huile sur toile signée en alphabet latin et en arabe  
en bas à gauche, contresignée et titrée au dos

92 x 73 cm

Encadrée

5 000 / 7 000 €

lot 45

Juliana Seraphim (1934-2005)

Sans titre, 

Huile sur toile signée en alphabet latin en bas à gauche 
et en arabe en bas à droite

65 x 50 cm

Encadrée

5 000 / 7 000 €

J uliana Seraphim fait partie des artistes de l’exposition “Présences arabes” 

qui se tiendra au Musée d’Art moderne de Paris du 5 avril au 25 août 2024.



p. 17

lot 46

Sayed Haider Raza (1922-2016)

Arbre, 2008

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté I/XXX en bas à gauche

Éditions La Différence, Paris (tampon au dos)
110 x 54 cm

600 / 800 €

lot 47

Sayed Haider Raza (1922-2016)

Arbre, Bindu et cinq éléments, 2008

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté V/XXX en bas à gauche

Éditions La Différence, Paris (tampon au dos)
54 x 110 cm

600 / 800 €

lot 48

Sayed Haider Raza (1922-2016)

Prakriti Bindu, 2008

Lithographie sur papier signé en bas à droite  
et numéroté I/XXX en bas à gauche

Éditions La Différence, Paris (tampon au dos)
110 x 54 cm

600 / 800 €

lot 49

Luis Tomasello (1915-2014)

Atmosphère chromoplastique B, 2012

Construction en résine et aluminium  
signée et numérotée 32/60 au dos

H. 25 cm L. 25 cm P. 5 cm

700 / 900 €

lot 50

Arnaldo Pomodoro (né en 1926)

Piramide per Università Bocconi, 2002

Bronze à la cire perdue signé  
et numéroté 10/100 en creux

Fonderie Geccherle, Milan (dans son coffret d’origine)
H. 12 cm L. 13 cm P. 13 cm

5 000 / 7 000 €

P eintre argentin, Tomasello est un 

artiste abstrait cinétique qui explore 

le relief et le mouvement, utilisant 

la structure et la couleur pour travailler la 

lumière. Ses réalisations changent d’aspect 

en fonction de la lumière. Son oeuvre relève 

de l’art concret. Les reliefs carrés sont 

intitulés “Atmosphère chromoplastique”.
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lot 51

Ron Arad (né en 1951)

4 to Tango (blanc), 2012

Quatre vases-sculptures en nylon signé et numéroté 
15/20 sous le socle du plus grand vase

H. 11 cm, 17 cm, 27 cm et 41 cm

4 000 / 6 000 €

lot 52

Ron Arad (né en 1951)

4 to Tango (noir), 2012

Quatre vases-sculptures en nylon signé et numéroté 
17/20 sous le socle du plus grand vase

H. 11 cm, 17 cm, 27 cm et 41 cm

4 000 / 6 000 €
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lot 54

Dado (1933-2010) / Michel Bulteau (né en 1949) 
/ Matthieu Messagier (1949-2021)

La Vie à Ninive, 30 octobre 2010, 

Volume 0 de la collection "Deluxe" des Éditions 
Énigmatiques. Couverture et mise en page de Pablo 

Duran et emboîtage réalisé par Chi Waï. La couverture  
a été sérigraphiée par Gaspar Le Quinious.

Il a été tiré à 20 exemplaires sur Velin d'Arches 250 gr 
dont 15 numérotés de 1 à 15 enrichis d'un dessin  

de Dado. Tous les exemplaires sont signés au colophon 
par les auteurs et l'artiste. L'intérieur du coffret contient 

une paire de gants noir. Exemplaire n° 8 signé.
H. 36,5 cm L. 29,5 cm P. 4 cm

300 / 500 €

lot 53

Panamarenko,  
Henri Van Herwegen dit (1940-2019)

2 livres signés par l’artiste, 

> Tekenen en Rekenen, 2003, 143 pages illustrées, 
éditeur Ludion, Genk

H. 43 cm L. 30,5 cm P. 2,4 cm
> For clever Scholars, Astronomers and Doctors, 2001, 

éditeur Ludion, Ghent-Amsterdam
H. 43 cm L. 30,5 cm P. 1,8 cm

300 / 500 €

lot 55

Philippe Favier (né en 1957)

Sans titre, 2022

Encre sur papier monogrammé, daté et dédicacé en bas 
à droite, portant le timbre sec de l’artiste en haut à droite

26,6 x 62 cm

Encadré sous verre

500 / 700 €

lot 56

Christiana Soulou (née en 1961)

Letter II, 2015

Crayon de couleur sur papier signé en bas à droite
71 x 30 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Encadré sous verre

500 / 700 €

lot 57

Thomas Schütte (né en 1954)

Portrait, 2009

Pointe sèche et eau-forte sur papier signé  
en bas à gauche, daté en bas au centre,  

numéroté 17/35 en bas à droite 
90 x 68,5 cm

Bibliographie 
> Thomas Schütte - Faces & Figures,  

Serpentine Gallery, 2012, reproduits p. 112

Expositions 
> Thomas Schütte: Faces & Figures, 25 septembre 2012  

- 18 novembre 2012, Serpentine Gallery, Londres

Encadré sous verre

800 / 1 200 €

lot 58

Thomas Schütte (né en 1954)

Portrait, 2009

Pointe sèche et eau forte sur papier signé en bas  
à gauche, daté en bas au centre,  
numéroté 17/35 en bas à droite 

90 x 68,5 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Encadré sous verre

800 / 1 200 €

lot 59

Rachel Poignant (née en 1968)

Sans titre, 2014

Plâtre signé et daté au dos
H. 40 cm L. 30 cm P. 2 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

300 / 500 €

lot 60

Pavel Pepperstein (né en 1966)

Eyes 19, 2004

Aquarelle et encre sur papier monogrammé  
et daté en bas à droite

27,5 x 37,5 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Expositions 
> Salon du dessin, Palais de la Bourse,  

Galerie de France, Paris, du 24 au 29 mars 2009

Encadré sous verre

500 / 700 €

lot 61

Annette Messager (née en 1943)

Chance, 2015

Encre et lavis sur papier monogrammé en bas à droite  
et signé au dos
39,6 x 25,7 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Encadré sous verre

1 500 / 2 000 €
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lot 62

Agnès Lévy (née en 1960)

Crocodile, 2005

Technique mixte sur papier signé et daté en bas à droite
50 x 29 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Encadré sous verre

500 / 700 €

lot 63

Marc-Camille Chaimowicz (né en 1946)

Sans titre, 2015

Acrylique et collage sur panneaux assemblés
26,7 x 24,7 cm

Provenance 
> Andrew Kreps Gallery, New York 

> Galerie de France, Paris (étiquette au dos) 
> Collection privée, Paris

Encadré sous verre

1 000 / 1 500 €

lot 64

Christiane Pooley (née en 1983)

A1-2, 2008

Huile sur toile signée, datée, titrée  
et située à “Santiago” au dos

30 x 30 cm

Bibliographie 
> Catalogue de l’exposition Christiane Pooley - I also ask myself, 
Corentin Hamel, Marion Dana, New Galerie, 2008, reproduit p. 2

Expositions 
> Christiane Pooley - I also ask myself, Galerie de France,  

Paris, France, du 6 septembre au 25 octobre 2008

4 000 / 6 000 €

lot 65

Jonathan Delachaux (né en 1976)

Peter Pan, 2008

Acrylique sur toile signée et datée au dos
80 x 120 cm

Provenance 
> New Galerie, Paris 

> Collection privée, Paris

300 / 500 €

lot 66

Paul-Armand Gette (1927-2024)

Autour du volcan, 2013

Photographies, photostats, lavis et 4 dessins  
à l’encre et à l’aquarelle sur papiers, trois signés  

et le quatrième monogrammé, l’ensemble assemblé  
dans un encadrement sous verre

65 x 50 cm

Provenance 
> Galerie de France, Paris (étiquette au dos)

Bibliographie 
> Catalogue de l’exposition Chambre de contemplation, 

Editions Galerie De France, Paris, Paris, 2014, reproduit p.4

Expositions 
> Paul Armand Gette - Chambre de contemplation,  

Galerie de France, Paris, du 18 septembre au 25 octobre 2014

400 / 600 €
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lot 67

Gerhard Richter (né en 1932)

Abstraktes Bild, d’après une œuvre de 1992, 2023

Impression en 5 couleurs sur papier annoté au dos
D’une édition limitée à 500 exemplaires

70 x 70 cm

Cette œuvre est accompagnée  
d’un certificat de l’éditeur Daco à Stuttgart

500 / 800 €

lot 68

Stik (né en 1979)

Standing figure (red), 2015

Offset sur papier signé en bas à droite
75 x 24 cm

Encadré sous verre

600 / 800 €

lot 69

Shepard Fairey (né en 1970)  
& Invader (né en 1969)

Los Angeles - épreuves d’atelier [2 œuvres], 

Sérigraphie sur papiers, d’un tirage à 300 exemplaires
18 x 27 cm

Provenance 
> Atelier Orbis Pictus Club, Paris (tampon au dos)

800 / 1 200 €

lot 70

Invader (né en 1969)

Répétition, Variation, Évolution, 2017

Sérigraphie sur papier
88 x 65,5 cm

Provenance 
> Atelier Orbis Pictus Club, Paris (tampon au dos)

1 000 / 1 500 €

lot 71

Invader (né en 1969)

Versailles (bleu), 2018

Sérigraphie embossée sur papier
56 x 51,5 cm

Provenance 
> Atelier Orbis Pictus Club, Paris (tampon au dos)

800 / 1 200 €

lot 72

Invader (né en 1969)

Sunset - épreuve d’atelier, 

Sérigraphie sur papier
41,5 x 42,5 cm

Provenance 
> Atelier Orbis Pictus Club, Paris (tampon au dos)

600 / 800 €

lot 73

Invader (né en 1969)

Hollyweed (red pot), 2018

Sérigraphie embossée sur papier
54,5 x 42 cm

Provenance 
> Atelier Orbis Pictus Club, Paris (tampon au dos)

800 / 1 200 €
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lot 74

Kongo (né en 1969)

Pascal, 

Technique mixte sur billet de 500 francs signé  
et numéroté 226/1000 au dos

10 x 18 cm

Cette œuvre est accompagnée d’un certificat d’authenticité

Sous plexiglas

4 000 / 6 000 €

lot 75

The Mosaist (né en 1987)

Framed_cryptopunk_#7300, 2023

Carreaux de verre collés sur une grille en fibre de verre 
contrecollée sur papier signé,  

marouflé sur un panneau de bois, titré au dos 
38 x 38 cm

Cette œuvre est accompagnée  
d’un certificat d’authenticité de l’artiste

Encadré sous verre, dimensions à vue

Un NFT est attaché à l’œuvre. L’acheteur peut fournir un 
numéro de Wallet pour se faire transférer gratuitement le NFT 

post vente. Une puce NFC relie l’œuvre à son NFT.

400 / 600 €
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lot 76

Philippe Pasqua (né en 1965)

Étude n°1, Arnaud, 2010

Technique mixte sur papier marouflé sur toile signé,  
titré et daté au dos

200 x 160 cm

Encadrée sous Plexiglas

Arnaud est une personne trisomique  
et l’un des modèles fétiches de Philippe Pasqua.

20 000 / 30 000 €
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lot 78

Thierry Dussac (né en 1966)

Les Poupées, 2008

Acrylique sur toile signée et datée au dos
185 x 221 cm

4 000 / 6 000 €

lot 77

Thierry Dussac (né en 1966)

Portrait de femme, circa 2008

Acrylique sur toile 
200 x 150 cm

Un petit manque en haut au centre

6 000 / 8 000 €
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.Pour les personnes 
souhaitant participer à la vente par téléphone, FauveParis accepte 
gracieusement de recevoir les enchères téléphoniques à condition 
que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit manifesté·e avant la 
vente. FauveParis décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne peut être 
établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. FauveParis 
peut enregistrer les communications et peut les conserver 
jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot et 
3% HT (3,6% TTC) en cas d’achat sur les plateformes Auction et 
Interencheres. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. Le 
transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

une équipe à votre service

Bids office  
bids@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer



René Lalique
Gobelet aux scarabées

Vendu 206 250 €

Melchior Baumgartner, c. 1650
Cabinet d’Augsburg d’un sultan

Vendu 381 000 €

George Braque 
Le Pichet au rameau

Vendu 203 200 €

M. Gérard
Magnifique bague saphir 20,4 carats

Vendue 105 370 €

Albert Uderzo
Couverture d’Astérix Le Grand Fossé

Vendue 231 300 €

Jean Dupas  
Femme à la boule
Vendu 112 500 €

quelques résultats récents

Petrus, Pomerol
 12 bouteilles, 1995

Vendu 26 924 €

Pierre Chareau 
Canapé et 3 bergères

Vendu 179 900 €

Michel Macréau 
Composition

Vendue 156 000 €



comment vendre chez fauveparis

1
nous expertisons votre bien 

(œuvre d’art, bijoux, vin, design, etc.)

 

 

 

 

Sur photographie :  
Vous pouvez envoyer un mail à estimation@fauveparis.com 

en nous précisant les dimensions et toute information que vous jugerez nécessaire

Sur place chez FauveParis, avec ou sans rendez-vous : 
du mardi au vendredi de 11h à 19h et le samedi de 14h à 19h

 

 

2
nous mettons en vente votre bien 

dans les meilleurs délais

 

 

 

 

Nous organisons une vente aux enchères chaque samedi matin à 10h30.

Votre bien est décrit, photographié, catalogué et exposé pendant une semaine.

Chaque vente est diffusée sur notre site internet ainsi que sur Drouot et Auction.

 

 

3
nous vendons votre bien 

le plus cher possible

 

 

 

La vente se déroule physiquement chez FauveParis.

Elle est également retransmise en vidéo. 

Les acheteur·ses enchérissent depuis le monde entier sur place, au téléphone et sur internet.

 

 

4
nous vous réglons par virement 

dès 10 jours après la vente

 €€€ 
 

Sous réserve du paiement des acheteur·ses.


